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În perioada octombrie 2021 –  octombrie 2023, Inspectoratul Școlar Județean Neamț 

derulează Proiectul Erasmus+ SPECIAL-Supporting and Promotion EntreComp through 

Innovative Advanced Learning - 2021-1-IS01-KA220-VET-000027983, în colaborare cu șapte 

parteneri din șase țări europene. În data de 1 septembrie 2023 Inspectoratul Școlar Județean Neamț, 

ca partener în proiect, a organizat Evenimentul de multiplicare a produselor intelectuale 

realizate/dezvoltate/implementate în cadrul proiectului, eveniment care se încadrează în graficul 

activităților specifice. 

          Proiectul de Parteneriat Strategic SPECIAL, este dezvoltat de șapte parteneri  din șase state 

europene (Suedia, Italia, Islanda, Belgia, Spania și România) fiind cofinanțat de Programul  

Erasmus+ al Comisiei Europene, și urmărește să consolideze, să dezvolte și să mențină abilitățile de 

viață ale tinerilor care nu sunt nici la școală, nici nu lucrează în Uniune - NEETs, pentru a-i ajuta să 

se integreze/reintegreze în societate și pe piața muncii. 

            Proiectul SPECIAL răspunde nevoii de creștere a participării tinerilor-NEETs la educația 

formală, nonformală și informală organizată la nivel local, național și european, mai ales în 

contextul societății post-COVID. 

         Până în prezent, partenerii din cadrul proiectului au creat Platforma SPECIAL - resursă 

educațională deschisă, ca rezultat principal, care va include toate produsele proiectului: rapoarte, 

cursuri de formare, ghiduri și recomandări pentru factorii de decizie etc; platforma este  disponibilă 

pe www.projectspecial.eu/ în șase limbi (engleză, spaniolă, italiană, islandeză, română și suedeză) și 

are scopul de a asigura vizibilitatea, transferul rezultatelor, dar și promovarea cursurilor de formare 

pentru tinerii neangajați și  neînregistrați în școală în UE – NEETs. 

        În cadrul Evenimentului de Multiplicare/conferința organizată de Inspectoratul Școlar Județean 

Neamț au fost prezentate: obiectivele și scopul proiectului, materialele elaborate – platforma 

SPECIAL și funcționalitățile acesteia, cursurile de formare/pregătire adresate NEETs, rapoarte, 

evaluări. 

        Un accent deosebit s-a pus atât pe Kit-ul de instrumente (cursuri de formare), cât și pe Ghidul 

operațional și a Recomandările de politici în domeniul NEETs, documente care se adresează 

factorilor de decizie. 

       Toate rezultatele înregistrate pe parcursul derulării proiectului pot fi accesibile multilingvistic, 

gratuit și fără restricții accesând platforma de resurse educaționale 

deschise  https://projectspecial.eu/ 

       

      Pentru mai multe detalii puteți accesa link-ul: https://projectspecial.eu/ 
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